PHONG GD&PT PHU LOC KIEM TRA HOC KY I - NAM HOC 2015 - 2016

MON: TOAN - LGP 7
‘DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phit (khong ké thoi gian giao dé)

Bai 1: (2 diém) Thyc hién cac phép tinh:

3 1 -2 -5 -8 -28 6'
a) >+— b) —-—= C) —:-— d) —
)72 )9 12 )5 15 )3“.23
Bai 2: (2 diém)
a) Tim x biét 2= =4
-9 x
. L. X ¥y Z -
b) Tim x, y, z biét: 5:5:5v3x+y—z-16

Bai 3 : (2 diém)

a) Cho ham sé y= f(x)=1-2x*. Tinh f{-1), f0)

b) Hai xe may cung di tir Hué vao Da Ning, Mét xe di hét 2 gid, xe kia di hét 2
gi® 30 phit. Tinh van tdc trung binh ciia mdi xe, biét ring trung binh mdi gir xe
thir nhit di nhanh bon xe thir hai 10 km
Bai 4 : (1,5 diém) Cho hinh v&

a) Chimg minh ring : a // b
b) Tinh goc BNM 4 125 a
B b
N

Bai 5 : (2,5 diém) Cho tam gide ABC, M 14 trung diém canh AB. Ping thing qua
M va song song véi BC cit AC & N, dong thing qua N va song song véi AB cit
BC & P. Chirng minh rang :

a) AMNP = APBM

b) MP = AN
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PHONG GD&DPT PHU LOC

DAP AN KIEM TRA HQC KY I -
NAM HOQC 2015 - 2016
MON: TOAN - LOP 7

PAP AN VA THANG PIEM
Bai | Y . Noi dung Piém
Bail [a) [3.1_6 7 13 05
(2,0d) 7 2 14 14 14 -
B | = B 8 15 7 0,5
' 9 12 36 36 36
¢y | 8,28 815 23 -6 0,5
515 528 17 7
d | ¢ (23)" 203 20 0,5
32 327 Fr T
BALL | ) I I8 R, o Ay = By e 1,0
(2,0d) -9 x 12 ‘
b) | Ap dung tinh chat cia day ti s6 bang nhau, ta c6:
£ B 3 Ftp—2z 18 _ 4 0,5
2 3 9 243-9 —4
Ta co
=4 x=(-4)2=-8
2
§=—4:>y=(—4).3=—12 0,5
z
5= 4= z=(-49=-36
Bai3 | a) | f(-1)=1-2.(-1)’=1-2=-1 0,5
(2,0d) f0)=1-2.0=1 0,5
b) | Goi vén toc cua xe thir nhat va xe th hai 1an Iuot 1 v, (km/h) va
v, (km/h)
Ta co: =2 gio, ¢,=2 gio 30 phut = 2,5 giv, v - v,= 10
Do vin toc va thoi gian ciia hai xe trén cung mot quang duong ti 1é 1.0
nghich v6i nhau nén 2v,=2,5v, hay B I P Sl T 20
| 2,5 2 2,5-2 0,5
Suy ra »,=20.2,5=350, v,=202=40




Vay vén t8c ctia hai xe 14n luot 12 50 km/h va 40 km/h

F

Bai4 | a) |[Tacdé: al ABvabl AB,suyraa//b - 0,5
(3,0d) '
"b) | Ta c6: UMN =125° (hai goc dbi dinh)
Do a//bnén: WMN +BNM =180° (hai géc trong cung phia) 1,0
Suy ra BNM =180° — AN =180° —125° = 55°
Bai5 | a) | AMNP = APBM
(1’0‘1) -Hinh v& dtng cho céu a: 4 0,5
M N
B® > i
Xét hai tam giac MNP va PBM, co:
MP la canh chung
WumP =BPM (MN //BC, so le trong) 1,0
WPN =BMmP (NP // AB, so le trong)
Do @6 AMNP = APBM (g.c.g)
b) | Chung minh : MP = AN
Ta c6: AM = MP ( gia thiét), NP = MP (AMNP = APBM)
Suy ra: AM = NP 0,25
Xét hai tam gidc AMN va MNP, ta cé:
AM = NP
MN: canh chung
v = bve (NP // AB, so le trong)
Do d6: AAMN = APNM (c—g—c¢) 0,5
Suy ra MP = AN 0,25




